
 

 

 
 
 
 
 
Referat af bestyrelsesmødet den 12. juni 2019 kl. 16-18 på ”lærerloftet” 
 
Deltagere: 
Erik Johannsen,  Lise Kanstrup, Michael Jacobsen, Michael T. Nielsen, Tara Johanne Hayes 
Bauer (3c, stemmeberettiget), Daria Inger Lisa Bex Pettit (3w), Ellen Holt-Jensen og Ole 
Kamp Hansen. 

Afbud fra: Hans Erik Ehlers-Kock, Jesper Smaling 
 

Dagsorden 
1. Referatet fra sidste møde er godkendt og underskrevet 

2. Beslutning om, hvilke informationer der skal videregives, samt hvorledes det skal 
ske 

3. Siden sidst 

a) Eksamen 

OH orienterer om, at det meste indtil nu er gået fint.  

b) Forårskoncert 

OH orienterer om forårskoncerten. Gode indslag fra både musikklasser og 
andre musikinteresserede elever. 

MT: Sønderskovskolen har et harmoniorkester med dygtige elever. Kunne vi 
invitere det orkester til at deltage i forårskoncerten? 

OH: Privatskolen Als har også dygtige musikelever, så der kunne vi måske 
også sætte ind. 

c) Rektorbesøg i afslutterklasser 

OH har været på besøg i samtlige afslutterklasser. Der har været fokus på vores 
forskellige støttefunktioner (læsevejleder, studievejledning,Styr på studiet mm) 

Kritik af de fysiske rammer. Skolen er kold, kritisable toiletforhold. 

Nogle klasser ville gerne have morgensang. 

Tara: Kunne der laves mere strukturerede morgensamlinger? 

4. Opfølgning af beslutninger fra sidste møde 
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5. Nyt fra elevrådet 

Der er valgt nyt formandskab: Liv Richelsen bliver formand. 

Der er blevet valgt elever fra Statsskolen ind i DGS. 

OH roser det nuværende elevråds årbejde. 

6. Nyt om skolens arbejdsgrupper 

EH orienterer om HF- og stx-arbejdsgruppernes arbejde frem til nu. Det har indtil nu 
handlet meget om struktur i de pågældende uddannelser. 

OH orienterer om IT-arbejdsgruppen. Der vil i det kommende skoleår være øget fokus 
på denne arbejdsgruppe, og der vil blive fulgt om med IT-arbejde for hele 
læererkollegeiet. 

OH orienterer om arbejdsgruppen om elevdemokrati: Der vil være fokus på at give 
eleverne mere ansvar. Gruppen vil blive udvidet i det kommende skoleår. 

OH orienterer om økonomiudvalget: HJ og OH arbejder på at gøre budgetterne mere 
præcise. Der skal bl.a. være fokus på, at vi i disse sparetider har det rigtige forhold 
mellem antal ansatte og antal klasser. 

7. Budgetopfølgning 31/5-2019 (bilag 1). Bilaget udleveres også på mødet. 

OH gennemgår bilaget. 

8. Beslutning af revideret budget 2019 (Bilag 2. Noter til bilaget findes i et faneblad på 
regnearket). Bilaget udleveres også på mødet. 

Bestyrelsen vil rigtig gerne have, at budgettet fremadrettet er mere retvisende, også fra 
starten af året. Det vil være uheldigt at træffe beslutninger, som kan gå ud over 
undervisningens kvalitet, hvis det så efterfølgende viser sig ubegrundet. 

OH ønsker fremadrettet at lave kvartalsvist reviderede budgetter, for at kunne følge 
udviklingen tættere. 

Det reviderede budget besluttes. 

9. Beslutning af skolens Studie- ordensregler (bilag 3) 

OH gennemgår bilaget.  

Bestyrelsen bemærker, at det kan blive svært at dæmme op for brugen (og salg) af 
snus på skolen. 

Bestyrelsen beslutter studie-ordensreglerne. 

10. Orientering om ferielov, klassedannelse, besparelser og tiltrækning af elever 
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Ændringen i ferieloven får den konsekvens, at lærernes årsnorm for skoleåret 19/20 
øgestil 1716,8 timer, hvilket sammen med et år med evt. kun 2 HF-klasser vil betyde 
et for højt antal lærere i forhold til klasser. 

Umiddelbart ville der være tale om en mulig fyring af 4 lærere. Ledelsen besluttede i 
stedet at satse på 3 HF-klasser og at gøre en ekstra indsats for at få flere elever. 
Desuden vil der i det kommende skoleår blive brugt ressourcer i en indsatspulje, som 
alle lærere får del i. Her vil der blive iværksat forskellige aktiviteter, som vil hjælpe 
med at tiltrække og fastholde elever, bl.a. øget fokus på matematik. Der vil bl.a. blive 
arbejdet med ”matematikcamps” i ferier. 

MT: Vil det være muligt/ønskeligt at niveaudele eleverne i matematik? 

OH har haft flere møder med matematiklærerne og har bla. foreslået netop noget 
niveaudeling. 

Andre temaer er: elevernes fravær og grøn skole. 

11. Information om stillingsopslag og ansættelser  
Der er blevet ansat 4 lærere i faste stillinge og 1 vikar. 

12. Mødedatoer til næste skoleår 
OH sender forslag ud. 

13. Evt. 
Hele bestyrelsen inviteres til at deltage i dimissionen. 

14. Beslutning af udmøntningen af resultatlønskontrakt for rektor for indeværende 
skoleår (Bilag 4) 

 
 

 
12. juni 2019/EH 


